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Σύμβαση Πλαίσιο πολλαπλών υπηρεσιών- "Παροχή συμβουλευτικών
υπηρεσιών για την ανάπτυξη και την εφαρμογή διαρθρωτικών
μεταρρυθμίσεων στα κράτη μέλη της ΕΕ" Αριθ. πρ.:
SRSS/2018/01/FWC/002-05

ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ: Σύμβαση Πλαίσιο πολλαπλών υπηρεσιών- "Παροχή συμβουλευτικών
υπηρεσιών για την ανάπτυξη και την εφαρμογή διαρθρωτικών μεταρρυθμίσεων στα κράτη μέλη της ΕΕ"
Αριθ. πρ.: SRSS/2018/01/FWC/002-05

ΚΡΑΤΟΣ: Κράτη μέλη της Ε.Ε. 

ΣΚΟΠΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ:

Γενικός στόχος της σύμβασης αυτής είναι η παροχή υπηρεσιών στην Επιτροπή και, ειδικότερα, στην
Υπηρεσία Στήριξης των Διαρθρωτικών Μεταρρυθμίσεων (ΥΣΔΜ) για τη στήριξη του σχεδιασμού και
της εφαρμογής θεσμικών, διοικητικών και αναπτυξιακών διαρθρωτικών μεταρρυθμίσεων στα κράτη
μέλη της ΕΕ στο πλαίσιο των τομέων πολιτικής:

1. Διακυβέρνηση και δημόσια διοίκηση·

2. Φορολογικά έσοδα και διαχείριση των δημόσιων οικονομικών

3. Ανάπτυξη και επιχειρηματικό περιβάλλον·

4. Αγορά εργασίας, εκπαίδευση, υγεία και κοινωνικές υπηρεσίες και

5. Χρηματοπιστωτικός τομέας και πρόσβαση σε χρηματοδότηση.

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ:

Στο πλαίσιο των θεσμικών, διοικητικών και διαρθρωτικών μεταρρυθμίσεων στα κράτη μέλη τη ΕΕ, οι
εθνικές αρχές μπορούν να επωφελούνται από την τεχνική υποστήριξη της Επιτροπής, μέσω της ΥΣΔΜ.
Τα έργα τεχνικής υποστήριξης μπορούν να λάβουν διάφορες μορφές.

Τα έργα αυτά μπορούν να επικεντρωθούν σε διαφορετικά στάδια της μεταρρυθμιστικής διαδικασίας:

・ Σχεδιασμός πολιτικής;

・ Ανάπτυξη στρατηγικής, ιδίως, για την εφαρμογή της πολιτικής

・ Οργάνωση, διακυβέρνηση και διαχείριση;

・ Βελτιστοποίηση των διαδικασιών και των δομών
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・ Κατάρτιση σχεδίων ανθρώπινου δυναμικού για την κινητικότητα και την αναδιάταξη του προσωπικού

・Διαχείριση αλλαγών, συμπεριλαμβανομένης της επικοινωνίας με τους ενδιαφερόμενους φορείς· και

・Κατάρτιση και ανάπτυξη των δεξιοτήτων των τοπικών ομάδων (από το δικαιούχο κράτος μέλος).

Φορέας Χρηματοδότησης: Ευρωπαϊκή Επιτροπή, Γενική Διεύθυνση Στήριξης Διαρθρωτικών
Μεταρρυθμίσεων

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ: IBF Consulting (επικεφαλής)

ΕΤΑΙΡΟΙ: Ευρωπαϊκός Οργανισμός Δημοσίου Δικαίου (EPLO), BK Plus Europe (CY), Grant Thornton
Corporate Finance (IR), Lattanzio Advisory (IT), OSB Consulting (AT), SPI (PT), Teched Consulting
Services (HR)

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ ΕΡΓΟΥ: 07/19

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΡΓΟΥ: 24 μήνες

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: N/a
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